


移动积分兑换指南

—优惠这么大，你不想去看看？—

<http://jf.10086.cn>

输入这个网址即可进入商城！



儿童智能手表辐射问题 厂家如何解释

9月17日上午，记者在小天才电话手表的官方网站联系了QQ客服，就最近媒体报道的“部分儿童智能手表辐射超手机千倍”向客服提问。客服“潇潇”回复称，首先，小天才手表经过国家级认证机构中国泰尔实验室的检测，电磁波辐射低于国际GB21288-2007标准对手机辐射的限值规定。其次，在电话手表APP打开时会自动定位一次，然后保留在APP界面不会再主动定位，只有用户点击定位时才会再定位，在技术上定位采用被动定位的方式，只会接收来自卫星、周围Wi-Fi的信号，不会发射信号，所以产生的辐射不会对人体造成影响。

客服表示，对于媒体上传播电话手表辐射比手机大很多的问题，公司将在近期邀请相关媒体及用户代表再次到国家权威机构对产品进行检测，共同见证测试结果。测试结果也会通过媒体或官网进行通报，避免用户担忧。

随后，客服又将小天才手表的官方论坛链接发给了记者。记者打开链接看到了有关该手表品牌的国家3C强制安全认证、SRRC证书(无线电发射设备型号核准证书)、入网许可证、国家质检报告等相关文件。

随后，记者拨打了阿巴町电话手表的客服电话。工作人员称，这次辐射超千倍的事件出来以后，公司专门到权威部门进行了检测，结果显示该品牌的儿童智能手表辐射值低于国际标准，他们有相关的检测报告。如果有需要，可以给记者发送一份。随后记者收到了一封名为“T1501权威辐射值测试报告”的邮件。

购买儿童智能手表 选择通过认证品牌

儿童智能手表辐射高问题一经曝光，很多已经购买了手表和准备购买手表的家长纷纷担忧甚至产生恐慌，这其实大可不必。业内人士说，辐射其实没有我们想象中那么恐怖，控制在合理范围内即可。平时生活中，只要有信号、有光、有电的地方就会有电磁辐射。我们经常接触的电灯、座机电话、手机、电脑、吹风机等都会产生电磁辐射。只要这些设

儿童智能手表 戴着安全吗？

□本报记者 李京晶 文/图

随着儿童智能手表市场的热度不断增加，有更多的人开始关注这个行业，并且提出了一些疑虑。近日，中央电视台财经频道《第一时间》栏目曝光了国内儿童智能定位手表的辐射问题，参与测试的3款手表售价分别为148元、798元和380元，在测试中发现，部分产品的辐射值甚至为手机的1000倍。



市场上颜值很高的儿童智能手表

备产生的电磁辐射值在安全范围内，即不会对人体有影响。

我市一家电信运营商的相关工作人员介绍说，我国《移动电话电磁辐射局部暴露限值》明确规定了手机类产品的辐射安全范围为SAR≤20W/kg，此标准与世界卫生组织(WHO)和欧盟的标准完全相同。因此，家长在购买儿童智能手表之前，可以询问相关SAR检测数值，正规品牌儿童智能手表均带有相关辐射检测数据及入网许可证。同时，他提醒，家长在购买儿童智能手表时，注意选择通过“工信部CTA认证”的品牌。采用GSM通信技术的终端设备，无论是手表还是手机，凡通过国家工信部电信设备CTA入网认证的设备，均可认为其电磁辐射安全，可放心使用。“很多家长是出于安全考虑才给孩子佩戴智能手表的，那么在能够监控孩子活动范围的情况下，就没必要佩戴了。”他建议，父母不要不分时段地让孩子佩戴此类产品。

心理专家支招： 学习安全防护知识更重要

在儿童安全问题日益凸显的今天，定位、一键求救等功能直指家长痛点，所以儿童智能手表一经推出，便吸引了众多家长和学生。

平顶山学院心理健康教育指导中心主任、市12355青少年心理健康服务中心主任赵迎春表示，从家长角度来说，儿童智能手表具有GPS搜索定位、一键求助、语音对讲等功能，家长还能设置安全拦截，当孩子进出某区域时，就会在孩子的手表上出现警示，这些功能在一定程度上满足了家长的心理诉求。而从孩子角度讲，孩子永远喜欢新、奇、异的事物，因为年龄小，内心还不够强大，缺乏辨别力，更喜欢拥有其他同学所没有的东西。这些原因都促成了儿童智能手表的热卖。

家长之所以热衷这样一款电子产品，无非是担心孩子走失，受到伤害，同时还能时刻监控孩子的动向，督促孩子学习。然而，孩子成熟的标志不是被动给予的，而是主动获取的。因此，为孩子买块智能手表，不如教给孩子更多的安全防护知识。而且，孩子也许会由于手腕上多了这么一块色彩艳丽、功能多用的手表，分散了上课、学习、做作业的专注力，养成不好的学习习惯。另外，家长也要明白，如果想让孩子有时间观念，其实买一块普通的手表就足够了。

中秋商品特卖会参展品牌

活动时间：9月18日-20日 活动地点：大众路步行街
招商电话：0375-7036176 13663751658

无锡博西扬子智能科技有限公司
隆重推荐2015年洗衣机新款

499元

一样的市场，不一样的扬子
智能科技，只为优质生活



平顶山区域代理商：
平顶山市缘海家电销售有限公司
全国免费服务热线：4008822358
诚招县区乡经销商代理
联系电话：13343758666 13043751999

兴盛德开封特产

主营：麻辣花生、五香花生、花生糕、黑白麻片、灌汤小笼包、老式月饼、包公豆、野生刺梨、杏仁茶、桶子鸡等开封名优小吃。
欢迎品尝：13409490723

好巴食豆腐干市区总代理

好巴食豆腐干是以南溪县得天独厚的天然原料加以历史传承的传统生产工艺，配合现代新技术，生产出的新一代豆制品休闲小食品，豆腐干营养丰富，含有大量蛋白质、脂肪、碳水化合物，还有钙、磷、铁等多种人体所需的矿物质。
欢迎品尝：15893480058

Ronshen **容声**

容声独享冠名央视挑战冠军

冰箱 冰柜 洗衣机